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例   会   報   告      № 06  2025 年 10 月 2 日 第 2999 号 

 
◆ 司  会 ＳＡＡ 吉高神 一之さん 

◆ 点  鐘 会 長 川邉 清さん 

◆ 斉  唱(曲目)  君が代 

奉仕の理想 

 

◆ ロータリーの目的の唱和   鈴木 良男さん 

 

◆ 乾杯            日向野 修さん 

◆ いただきます当番     宇賀神 貴洋さん 

 

 

◇ 会長会務報告   会 長 川邉 清さん  
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◇ 幹事報告  幹 事    人見哲史さん  

 

 

1  9 月 28 日の地区大会本会議出席の皆様お疲れ様

でした。地区大会と国際大会の資料がありますの

で、受け取っていない会員は受け取ってください。 

2  第 47 回 RYLA セミナーの案内が届きました。 

  学生及び 18歳から 30歳までの社会人が対象とな

ります。受講希望の方をご存じの方は幹事までお

願いいたします。締め切りは 10/10 までとなりま

す。 

3   2026 年台北国際大会の資料が届きましたので、 

櫻井国際奉仕委員長に渡しました。 

4   第 4回理事会の議事録を掲示しましたのでご確認

ください。なお、同理事会において 10 月 1 日付

で役員推薦委員会を設置することを承認しまし

た。委員会は、委員長に川邉会長、副委員長に大

貫副会長、委員に倉松さん、櫻井さん、髙山英さ

ん、岩本さん、私となります。よろしくお願いい

たします。 

5  ガバナー月信 10 月号、財団室ニュース 10 月号が

届きましたので会報と一緒に配信いたします。 

6  9 月 18 日の市田ガバナー大慰労会の領収書が必

要な方は池田事務局に申し出ください。 

7  今月のロータリーレートは 1＄＝149 円です。 

 

◇ 諸慶事祝い              

 

 

 

 

 

本人誕生 

 

鹿妻武洋さん、浅野知則さん、篠原真人さん、 

瀬谷一世さん、星野詠一さん、加藤昌彦さん 

 

結婚記念 

 

人見哲史さん、星野詠一さん、髙山英さん、 

野澤充さん、香川道雄さん、黒本敏夫さん 

 

配偶者誕生 

 

 



吉高神泰子さん、藤田孝子さん、福田里美さん、 

荻村悦子さん、小山安希子さん 

 

入会記念 

 

若松伴睦さん 

 

 

 

◇ 委員会報告                 

幹事               人見哲史さん 

 

長寿会員（80 歳以上）表彰 

 

石原敬士さん、福田英昭さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

在籍記念表彰 

 

50 年以上在籍会員         石原敬士さん 

40 年在籍会員           黒本敏夫さん 

 

米山記念奨学会委員会  委員長 香川 道雄さん 

 

10 月は米山月間ですので本日より寄付をお願いして

おります。 

目標は一人当たり 17,000 円以上ですのでご協力よろ

しくお願いします。 



 

国際奉仕委員会     委員長 櫻井 武彦さん 

 

 

来年開催の台北国際大会まだ参加表明されてない方

で参加をしたい方がいらっしゃれば私まで連絡をお

願いします。 

 

地区大会実行委員会   委員長 星野 詠一さん 

 

 

10 月号のロータリーの友に市田年度の地区大会特別

講演をいただいた野並さんの記事が掲載されていま

す。ぜひご一読をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SAA             小田部 敏也さん 

 

10 月 30 日の第 5 例会が夜間例会になっております。 

18 時 30 分から若駒です。 

出欠の記入よろしくお願いします。 

 

◇ 卓話       鹿妻 武洋さん  

 

 

 

学習塾経営と市議会議員をされている鹿妻さんに鹿

沼市の行政の課題と教育の課題についてお話しいた

だきました。 



◆ スマイルＢＯＸ 

川邉 清さん：⑤地区大会参加の皆様ありがとうございました。 

        参加できなかった方、来年は出席してくださ

い。 

人見哲史さん：①昨日が結婚記念日なのに、完全に忘れていま

した。帰って妻に謝罪します。 

：⑤鹿妻さん卓話ありがとうございました。 

        時間が短くなってしまい申し訳ありません。 

浅野知則さん：②⑤お弁当１コ頂きます。 

今井一也さん：⑤今シーズンラスト登板 

        2 ケタ勝利達成しますように応援よろしくお

願いします。 

石原敬士さん：⑤長寿・在籍表彰受賞でスマイル頂きました。 

大貫定之さん：⑤地区大会後のタイ 3350 地区の歓迎会にご出

席頂いた皆様ありがとうございました。 

        黒田パスト会長はちみつありがとうござい

ました。 

香川道雄さん：① 

加藤昌彦さん：② 

黒田雄一さん：⑤本日早退させていただきます 

黒本敏夫さん：⑤渡辺さん栗ありがとうございます。 

櫻井武彦さん：⑤地区大会、地区ゴルフ大会など大変お疲れさ

までした。 

        渡辺さん栗ありがとうございました。 

        シニア１位おめでとうございます。 

瀬谷一世さん：⑤10/28 ソロプチミスト鹿沼が主催するチャリ

ティーゴルフコンペにご参加される皆様、お

忙しいところご都合をつけて下さり感謝い

たします。 

私はどこかのショートホールにてワンオン

しなかったら千円投入するチャリティーBOX

を持って立っています。よく見ていますので

必ずワンオンして下さい！！有難うござい

ます。 

高山 英さん：⑤欣一郎さん栗ありがとうございました。早く

来て良かったです。 

        みしまさんのお弁当おいしかったです。ノル

マ 2 個？達成！ 

日向野修さん：⑤渡辺欣一郎さん大きな栗をありがとうござい

ました。 

        鹿妻さん卓話すばらしいです！！鹿沼市が

良くなるようにガンバッて下さい。 

日向野博史さん：⑤鹿妻武洋さん卓話ありがとうございました。

これからも増々のご活躍をご祈念致します。 

福田智典さん：③ 

藤田真澄さん：③今年は、今井さんに祝ってもらったよ。と言

っておきます。どうなる事やら。 

星野詠一さん：①②⑤10 月のロータリーの友に市田年度地区大

会特別講演シウマイの町鹿沼、野並様の記事が

掲載されました。 

       ロータリーの友事務局山名様とメールにてや

りとりさせて頂きました。これで市田年度地区

大会が私の中ですべて終了しました。お世話に

なりました。 

渡辺欣一郎さん：⑤地区大会ゴルフセニアの部優勝  

 

※①結婚記念・②本人誕生・③夫人誕生・④出席記念・⑤其の他 

 

◆ 出席率報告 

会員数 出席数 前日ﾒｲｸ 免除 欠席 出席率 

56 35 5 2 14 75％ 

 

◆ 点  鐘   会 長  川邉 清さん 

● 次回 10 月 第 2 例会 10 月 9 日（木）  

 卓話（福田 智典さん） 

場  所：鹿沼商工会議所 ３階 

時  間：１２時３０分～ 

（発行責任者 ：鹿妻武洋・清水秀晃） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


